



बुधवार, ७ जून २०२३

किमत ९ रुपये | छत्रपती संभाजीनगर (महाराष्ट्र)

मराठी दैनिक

वर्ष - ०२ अंक - २६६

आरएनआय : एमएएएमएआर/२०२१/८२५६६

आधुनिक केसरी

विश्वव्यापी मराठी दैनिक

MARATHI • DAINIK • CHHATRAPATI SAMBHAJINAGAR (MAHARASHTRA) • WEDNESDAY 7 JUNE 2023

adhunikkesari.com Adhunik Kesari

YEAR-02 • ISSUE-266 • RNI : MAHMAR/2021/82566 • PAGE-12 • PRICE-5

भंडारा उधळून रेल्वेगाडीचे स्वागत



जेजुरी : तीर्थक्षेत्र जेजुरीत असलेल्या ब्रिटिशकालीन रेल्वेस्थानकाचा केंद्र सरकारच्या भारतीय रेल्वे विकास धोरणातून आणि खा. सुप्रिया सुळे यांच्या प्रयत्नातून जेजुरी रेल्वे स्थानकाला नवे रूप प्राप्त झाले आहे. मंगळवारपासून सेंट्रल रेल्वेच्या पुढाकारातून सुरु झालेल्या पुणे- मिरज एक्सप्रेस गाडीला थांबा मिळाला. जेजुरी ग्रामस्थांच्या वतीने बेलभंडारा उधळून स्वागत करण्यात आले. रेल्वे कर्मचारी सागर बागडे यांनी हिरवा झेंडा दाखविला. तसेच रेल्वे चालकाचा श्रीफळ देऊन सन्मान करण्यात आला. याप्रसंगी जेजुरी सामाजिक कार्यकर्ते विजय खोमणे गणेश अबणावे, सचिन पेशावे, संजय माने, खंडू जानकर, संतोष खोमणे, नयम मुलाणी, मेहबूब पानसरे, रेल्वे स्टेशन मास्टर प्रदीप मेश्राम आदी उपस्थित होते. या मार्गावरून धावणारी नवी गाडी ही साप्ताहिक न ठेवता दररोज सुरु करावी, अशी मागणी अबणावे यांनी केली. लांब पलयांच्या गाड्यांनाही येथे थांबा मिळावा, याबाबत रेल्वेमंत्र्यांना निवेदन देणार असल्याची माहिती सचिन पेशावे यांनी दिली. या नव्या एक्सप्रेस गाडीचे मार्तण्डविजय एक्सप्रेस अथवा जयात्री एक्सप्रेस असे नामकरण करण्याची मागणी होत आहे. फोटो : विजयकुमार हरिश्चंद्रे

काँग्रेसने घेतला लोकसभेच्या ४१ जागांचा आढावा

आधुनिक केसरी न्यूज

दिल्ली : आगामी लोकसभा निवडणुकीच्या पार्श्वभूमीवर राज्यातील महाविकास आघाडीमध्ये जागावाटपावरून चर्चेआधीच रस्सीखेच सुरु झाल्याचे चित्र दिसत आहे. काँग्रेसने लोकसभेच्या ४८ जागांपैकी ४१ जागांचा आढावा घेतला असून काँग्रेस नेतृत्वाने अधिकाधिक जागा लढविण्याचा मानस व्यक्त केला आहे. काही दिवसांपूर्वी शिवसेना (उबाठा) पक्षानेही लोकसभेच्या १९ जागांवर निवडणूक लढविण्याची इच्छा व्यक्त केली होती. शनिवारी काँग्रेसच्या बैठकीनंतर प्रदेशाध्यक्ष नाना पटोले यांनी पत्रकार परिषदेत सांगितले, राज्यातील सर्व लोकसभा मतदारसंघात काँग्रेसची ताकद आहे. काँग्रेसला मोठा जनाधार असून लोकांचा काँग्रेस पक्षावरील विश्वास आणखी वाढला आहे. महाविकास आघाडीतील घटक पक्ष जेव्हा जागावाटपाची चर्चा करतील तेव्हा आमच्या मागण्या मांडू तसेच भाजपाला पराभूत करत येईल, याचा प्रयत्न आम्ही करणार आहोत. २०१९ साली जेव्हा काँग्रेस आणि राष्ट्रवादीने आघाडीमध्ये लोकसभा निवडणूक लढवली होती, तेव्हा काँग्रेसच्या वाट्याला २५ जागा आल्या होत्या. पण त्यांना केवळ चंद्रपूर या एकमात्र मतदारसंघात विजय मिळाला. राष्ट्रवादी काँग्रेसने २३ जागांवर निवडणूक लढविली आणि त्यांना चार जागांवर विजय मिळाला होता. तर शिवसेना आणि भाजप युतीमध्ये शिवसेनेने २३ पैकी १८ जागांवर विजय मिळवला होता. भाजपाने २५ जागी निवडणूक लढवून २३ जागांवर विजय मिळवला. तथापि, जून २०२२ मध्ये शिवसेनेत फूट पडल्यानंतर उद्धव ठाकरे यांच्या गटाकडे केवळ सहा खासदार उरले आहेत. (महाराष्ट्रातील पाच खासदार आणि एक दिव दमन) सध्याच्या घडीला महाविकास आघाडीकडे एकूण ११ खासदार आहेत.

परदेशी गुंतवणुकीत महाराष्ट्रच नंबर एकवर : फडणवीस

आधुनिक केसरी न्यूज



मुंबई : महाराष्ट्र सरकारने अपारंपारिक ऊर्जा क्षेत्रात दोन बड्या कंपन्यांसोबत एक मोठा करार केला आहे. राज्याचे उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस यांनी आज याबाबत माहिती दिली आहे. यासोबतच महाराष्ट्रात परदेशी गुंतवणुकीत पुन्हा नंबर एकवर आला आहे, आता विरोधकांनी तोंडे बंद केली पाहिजे, अशा शब्दात देवेंद्र फडणवीस यांनी विरोधकांचा समचार घेतला.

गुंतवणूक कराराबद्दल माहिती देताना फडणवीस पुढे म्हणाले की, मंगळवारी महाराष्ट्रात पंप स्टोरेज प्रोजेक्टच्या संदर्भात १३ हजार ५०० मेगावॉटचे करार केंद्र सरकारची एनएचपीसी आणि खाजगी क्षेत्रातील टॉरेंट पावर या दोन कंपन्यांशी केले आहेत. तसेच यातून जवळपास ७१ हजार कोटींची गुंतवणूक होणार आहे. ३० हजारांपेक्षा जास्त लोकांना रोजगार मिळणार आहे. केंद्र सरकारने वारंवार आपल्याला सांगितले, तसेच जगभरात रिन्युएबल एनर्जी क्षेत्रात पंप स्टोरेज ही अत्यंत महत्वाची व्यवस्था आहे. ज्यामध्ये खालच्या जलाशयातून

दिवसा सोलरच्या माध्यमातून पाणी उचलले जाते आणि वरच्या जलाशयात सोडले जाते आणि रात्री वरच्या झलाशयातून ते पाणी खाली आणून टर्बाइनच्या माध्यमातून विजनिर्मिती केली जाते. यामुळे २४ तास आपल्याला पारंपारिक उर्जा कमी किंमतीत मिळते, असे ते म्हणाले. ग्रीड स्टॅबिलाइज करण्यासाठी ही वीज एका मिनीटात सुरु करता येते आणि आवश्यकता नसल्यास ती लगेच बँकडाऊन देखील करता येते, असेही फडणवीस म्हणाले. महाराष्ट्राने आज केलेले करार ऐतिहासिक आहेत. इतकी गुंतवणूक कुठेही आली नाहीये. महाराष्ट्रात

खूप मोठ्या प्रमाणात गुंतवणूक येत आहे. कालच एफडीआयचे आकडे जाहीर झाले आहेत. २०२०-२१ मध्ये गुजरात एक नंबरवर होता, २०२१-२२ मध्ये कर्नाटक एक नंबरवर होते. आता आमचे सरकार आले आहे, आता महाराष्ट्राला नंबर एक वर नेऊ. आता डीआयपीपीने आकडे घोषित केल्यानंतर एफडीआयमध्ये पहिल्या क्रमांकावर महाराष्ट्रच आहे. ही आकडेवारी पाहिल्यावर उद्योग इकडे-तिकडे गेले, असे म्हणत होते आता तरी त्यांची तोंडे बंद केली पाहिजे, असेही फडणवीसांनी सांगितले.

जागीर कौर यांनी अकाली पंथाची स्थापना करत अकाली दलाला दिले आव्हान

आधुनिक केसरी न्यूज

नवी दिल्ली : पंजाब, हिमाचल प्रदेश, केंद्रशासित प्रदेश चंडीगढ आणि अमृतसरमधील दरबार साहिब या गुरुद्वारांचे प्रशासक म्हणून काम करणारी यंत्रणा शिरोमणी गुरुद्वारा प्रबंधक समितीच्या निवडणुकीत माजी अध्यक्षा बीबी जागीर कौर यांनी आपले स्वतःचे पॅनल उभे करण्याची घोषणा केली आहे. शिरोमणी अकाली पंथ या नव्या पॅनलची घोषणा करून बीबी जागीर कौर म्हणाल्या की, SGPC ला आता एका कुटुंबाच्या (बादल परिवार) नियंत्रणातून मुक्त करण्याची वेळ आली आहे. जागीर कौर यांनी एसजीपीसीची निवडणूक लढविण्याची घोषणा केल्यानंतर त्यांची अकाली दलाला हकालपट्टी करण्यात आली होती. अकाली दलाने पाचव्यांदा त्यांची अध्यक्षपदी नियुक्ती करण्याला विरोध केल्यानंतर कौर यांनी निवडणूक लढविण्याची घोषणा केली होती. कौर यांनी अकाली दलामधील ' बंद लिफाफा ' संस्कृतीवर जोरदार टीका केली. एसजीपीसीचा अध्यक्ष कोण होणार, हे अकाली दलाचे वरिष्ठ उरवितात, असाही आरोप त्यांनी केला. अकाली दलाची राजकीय परिस्थिती सध्या डळमळीत असताना जागीर कौर यांनी घेतलेला निर्णय पक्षासाठी आणखी त्रासदायक ठरू शकतो.



आता प्रत्येक घराघरात पतंजलीची उत्पादने...



आधुनिक केसरी

विश्वव्यापी मराठी दैनिक

बुधवार, ७ जून २०२३

adhunikkesari.com Adhunik Kesari



पिंपळवाडी ते गिरडाघाटाचे काम पूर्ण

आधुनिक केसरी न्यूज

सोयगाव : तालुक्यातील सावळदबारा येथे हे गाव राज्यात भगवान चक्रधर स्वामी तिर्थक्षेत्र म्हणून प्रसिद्ध आहे. दररोज हजारो भाविक भक्त सावळदबारा येथील चक्रधर स्वामी यांच्या दर्शनासाठी येतात आणि याच रस्त्याची पूर्ण वाट लागली दोन कि.मी.पिंपळवाडी ते गिरडा घाटाच्या पायथ्यापर्यंत पूर्ण वाट लागली होती.परंतु सोयगाव पंचायत समितीचे माजी सभापती धरमसिंग चव्हाण यांनी वेळोवेळी निवेदने देऊन या कि.मी.रस्ताची अखेर सार्वजनिक बांधकाम विभाग फर्दापूर यांनी दखल घेऊन राहिले रस्ताचे काम पूर्ण केले याबद्दल प्रवासी, ग्रामस्थ व माजी सभापती धरमसिंग चव्हाण

बाकी रहिलेला रस्ता पूर्ण : हा दोन कि.मी. रस्ता वन विभागामुळे थोडा थांबविण्यात आला होता. वनविभागाने परमीशन देताच आम्ही तात्काळ या पिंपळवाडी ते गिरडाघाटाच्या पायथ्यापर्यंत रस्ता चांगला करून दिला आहे. भाविक भक्तांना, प्रवासी यांना त्रास होणार नाही खरोखरच दहा ते पंधरा वर्ष पासून हा खूपच खराब होऊन चालणी झाली होती. भाविक भक्त व प्रवासी यांनी हा त्रास सोशला त्याबद्दल मी दिलगिरी व्यक्त करतो. आणि आजूक हि काही छोटेमोठे काम व पुलाचे काम बाकी आहे ते आम्ही लवकरच पूर्ण करू. नितिन राठोड ईजिनिअर सार्वजनिक बांधकाम विभाग फर्दापूर

यांनी आभार मानले.देव्हारी, पिंपळवाडी मार्गे गिरडा घाटला व लालमातीकडे जोडला जानारा रोड या रोडाचे काम सार्वजनिक बांधकाम फर्दापूर विभागाचे वरिष्ठ अधिकारी व ठेकेदार यांनी पूर्ण केले या रोडचे तीनतेरा वाजविले होते. सावळदबारा येथे महानुभी व पंथाचे संस्थापक सर्वज्ञ श्री चक्रधर स्वामी यांचे मोठे तिर्थक्षेत्र म्हणून प्रसिद्ध आहे.येथे येणाऱ्या जाणाऱ्या भाविक भक्त यांना तारेवरची कसरत करावी लागत

होती.रोडावरती मोठमोठे खड्डे पडून पुर्ण खडी गिटी बाहेर निघून पडलेली असल्यामुळे या परिसरामधून भाविक भक्तांना प्रवास करताना प्रवाशांना स्वताचा जिव मुठीत धरून तारावरची कसरत करत प्रवास करावा लागत होता.परंतु आता सावळदबारा ते बुलढाणापर्यंत संपूर्ण रस्ता चांगला झाला आहे. असे माजी सभापती धरमसिंग चव्हाण यांनी बोलताना सांगितले.

'त्या' वाघिणीचा मुक्काम पांगडी जंगलात

आधुनिक केसरी न्यूज

गोंदिया : गोंदिया शहरापासून काही अंतरावर वाघिणीचे वास्तव्य गेल्या आठ दिवसांपासून आहे. वाघिणी करिता काही मार्ग तालपुरते बंद करण्यात आले आहे. पण नागरिकांनी घाबरण्याचे काहीच कारण नाही असे वनविभागाने स्पष्ट केले आहे. वनविभागाच्या पांगडी गावालागत असणाऱ्या गावांना सूचना देण्यात आल्या आहेत. वाघीण नवीन असल्याने वास्तव्यासाठी जागेची पाहणी करीत आहे, असा वनविभागाच्या अभ्यास सांगतो. पण वन विभागद्वारे सध्या नवीन तंत्रज्ञानाचा

उपयोग करून वाघिणीवर वनविभागाचे लक्ष ठेऊन आहे. वनमंत्री सुधीर मुनगंटीवार यांच्या उपस्थितीत २१ मे रोजी गोंदिया जिल्ह्यातील नवेगाव नागझिरा व्याघ्र प्रकल्पात चंद्रपुर जिल्ह्यातील ब्रम्हपुरी जंगलातून दोन वाघिणी सोडण्यात आल्या होत्या. त्या सोडलेल्या दोन वाघिणीपैकी एक वाघीण ही प्रकल्पातून भरकटली. गोंदिया शहरा जवळ असलेल्या पांगडी जलाशय व जंगल परिसरात ती असून सुरक्षेच्या दृष्टीने पांगडी येथील जंगल परिसरातील मार्ग पर्यटकांसाठी सध्या बंद करण्यात आले आहेत. तर टिकटिकाणी वनकर्मचारी तैनात करण्यात आले आहे.

सावळदबारा परिसराला पावसाने झोडपले

आधुनिक केसरी न्यूज

सोयगाव : तालुक्यातील सावळदबारा येथील परिसरात गेल्या १५ ते २० दिवसांपासून सोयगाव तालुक्याला उष्णतेच्या लाटांनी हैराण केले. रविवारी दुपारी १:३० वाजतांतर तयार झालेल्या अचानक ढगांच्या प्रभावामुळे १:०० वाजेपर्यंत वातावरण हलके ढगाळ होते. दुपारी एकचा सुमारास अचानक वादळी वान्यासह मुसळधार पाऊस येऊन गारपीट झाल्याने शेतात तसेच रस्त्यावर पाणीच पाणी होते. रविवारी सकाळपासून कमालीचे तापमान होते मात्र आकरा वाजेपर्यंत तापमान वाढते होत असताना कडाक्याच इन असल्यामुळे सतत दोन दिवसांपासून शेतातील कामे करणे साठी शेतकऱ्यांनी शेतात धाव घेतली होती. मात्र एक वाजेच्या सुमारास आभाळ गड भरून वादळी वान्यासह जोरदार मुसळधार पावसाने नागरिकांची भादळ

उठवली. तुफान वान्यासह पावसाने जोरदार सुरवात होताच गावातील परावरील पत्रे अशी उठली काही शेकंदा मध्ये एकामेकाच्या पत्रावर जाऊन पडले तर टिन पत्रे जवळपासच्या शेतात जाऊन पडले यामध्ये ग्रामस्थाची पत्रे जमा करण्यासाठी एकत्र तारांबळ उडाली.डॉ.जफर सय्यद यांचे पत्रे व दगड पडून पांडुरंग आजूचे यांच्या घरावर पडून पत्रे फाडून आत मध्ये घुसले मात्र घरी कोणी नसल्याने कोणत्याही हानी झाली नाही. तसेच अति वेगाने येणाऱ्या वारेमुळे अनेक भागांत सह अनेक ठिकाणी झाडे उप्टून पडली, गावातील संदीप राजपूत यांचे मोठे लिंबाचे झाड पडून आतोनानत घराचे नुकसान झाले अचानक चक्रवादळी वारेमुळे बऱ्याच नागरिकांचे पत्रे उडाली आहे.काहीचे सापडले तर काहीची टिन पत्रे आजूकही बेपत्ता झाले आहे.तर पांडुरंग नारायण आजूचे यांचे सोलर वॉटर प्लॉन व शिवाजी विद्यालयात मोठे नुकसान झाले आहे.

आज संकष्ट चतुर्थी

श्रीक्षेत्र राजुर गणपती

गणपती बाप्या मोर्या.

चंद्रोदय-10:42

सौजन्य : कुलस्वामिनी मंगल कार्यालय, एन-6,सिडको, छत्रपती संभाजीनगर मो. 9765140931, 8007993131



उद्योजकांचे प्रश्न सोडवण्यासाठी महावितरण तत्पर : डॉ. गोंदावले

आधुनिक केसरी न्यूज

औरंगाबाद : महावितरणच्या विकासात उद्योजकांचा मोठा वाटा आहे. त्यामुळे उद्योजकांचे प्रश्न सोडवण्यासाठी महावितरण नेहमीच तत्पर आहे. उद्योजकांचे वीजपुरवठा व इतर सेवांबाबतचे सर्व प्रश्न मार्गी लावले जातील, अशी ग्वाही महावितरणच्या औरंगाबाद प्रादेशिक कार्यालयाचे सहव्यवस्थापकीय संचालक डॉ.मंगेश गोंदावले यांनी दिली. महावितरणच्या वर्धापनदिनानिमित्त औरंगाबाद प्रादेशिक कार्यालयात प्रातिनिधीक स्वरूपात औरंगाबाद व जालना जिल्ह्यातील उच्चदाब ग्राहकांचा सत्कार डॉ.मंगेश गोंदावले यांच्या हस्ते करण्यात आला. यावेळी उद्योजकांकडून त्यांनी वीजपुरवठ्याबाबतचे व इतर प्रश्न जाणून घेतले. स्थानिक समस्यांवर तातडीने मार्ग काढण्याचे तर धोरणात्मक विषयांवर महावितरणचे मुख्यालय व शासनाकडे पाठपुरावा करण्याचे आश्वासन त्यांनी दिले. औरंगाबाद व जालना जिल्ह्यात वाढत्या विजेची मागणी पाहता येत्या दशकभराचे नियोजन महावितरणने केले आहे. पायाभूत सुविधा बळकटीकरणाने कामही सुरू आहे. तसेच महापारेषणसोबत चर्चा करून उच्चदाब ग्राहकांचे प्रश्न सोडवू, असे डॉ.गोंदावले म्हणाले. यावेळी जालना येथील भाग्यलक्ष्मी रोलिंग मिल्सचे संचालक नितीन कावरा, औरंगाबाद येथील स्टारलाईट टेक्नॉलॉजीजचे सहयोगी महाव्यवस्थापक बृजेश कुमार राय, रामगोडपा पाटील तसेच ह्योसंग इंडिया लिमिटेडचे महाव्यवस्थापक जै स्योक आन यांचा डॉ.गोंदावले यांच्या हस्ते सत्कार करण्यात आला. कार्यक्रमास डॉ.मुरहरी केळे, उत्क्रांत धायगुडे, सतीश खाकसे, विश्वास पाटील उपस्थित होते.

आपल्या स्वयंपूर्तीसाठी, आपुलकीचा हातभार...

राजस्थानी मल्टीस्टेट
को-ऑप. क्रेडीट सो. लि., परळी वैजनाथ

● बँकींग
● आरोग्य
● शिक्षण
● रिटल ईस्टेट
● इन्शुरन्स

ISO 9001:2015 CERTIFIED COMPANY

चंद्रलाल मो. वियाणी
संस्थापक अध्यक्ष, राजस्थानी मल्टीस्टेट

● मुख्य कार्यालय व मुख्य शाखा : मॉन्डा मार्केट, परळी वैजनाथ, जि.बीड मो.९१३००७२१७८/९१३००७२१८८
● कॉर्पोरेट ऑफिस व शाखा : २०५/२०६, १ ला मजला, अपना बाजार, जालना रोड, आकाशवाणी, छत्रपती संभाजीनगर, मो.९१३००७२१७६

91 मुदत ठेवीवर दिवस मिळवा
अधिक वार्षिक व्याजदर...

10% व्याजदर

181 मुदत ठेवीवर दिवस मिळवा
अधिक वार्षिक व्याजदर...

1% व्याजदर

13 महिन्याच्या कालावधीसाठी रुपये 1 लाख गुंतवणूक करा व 1000/- रुपये मासिक व्याज मिळवा
१ लाख रुपयांच्या पटीत गुंतवणूक करा व १,०००/- रुपयांच्या पटीमध्ये मासिक व्याज मिळवा

पैशाने पैसा मिळवून देणारे खाते!

करंट अकाऊंट उघडा 6% व्याजदर मिळवा

आपलं स्वयं, होईल साकार...

स्मार्ट सेव्हिंग खाते 1 लाख + अॅक्चरेज बॅलेन्स वर 8% व्याजदर मिळेल.

डेपॉजिट करून घ्या

कर्ज घ्या 50 हजार ते 10 लाखापर्यंत कर्ज उपलब्ध

वाहन तारण कर्ज

संपूर्ण अर्थसंबंधी कोणत्याही काही काही काळ अल्प व्याजदर...

फक्त 25% रक्कम भरा व उर्वरित-मोठे वार

संपूर्ण काळी उर्वरित, उर्वरित सोबतीत तारण

सोने तारण कर्ज स्वरेडी कर्ज
● १२ % व्याजदर ● २५ % मार्गिन भरण

आजच आपली विमा पॉलिसी काढा.

वार्षिक ₹.760/- रुपयांची विमा पॉलिसी
₹.760/- भरा व अनेक फायदे मिळवा

वार्षिक ₹.310/- रुपयांची विमा पॉलिसी
₹.310/- भरा व अनेक फायदे मिळवा

वार्षिक ₹.50/- रुपयांची विमा पॉलिसी
₹.50/- भरा व अनेक फायदे मिळवा

वयोमर्यादा : 05 वर्षांपासून ते 65 वर्षांपर्यंत

Rajasthan Multistate MINI BANKING
www.rajasthanimultistate.in

आता बँकिंग व्यवहार करणे झाले सोपे...
राजस्थानी मल्टीस्टेट को-ऑप.क्रेडीट सोसा.लि.चा तात्काळ बँकिंगचा माध्यमातून तबल ४९६ बँकारी होणार व्यवहार...

ग्राहक सेवा केंद्र देणे आहे.

अनंत भायवंत 9130072189

सिद्धी महातोलेच्या नृत्याने जिंकली मने

आधुनिक केसरी न्यूज



छत्रपती संभाजीनगर : अभिजात पारंपरिक नृत्यांतील सौंदर्य रसिकांपुढे उलगडून दाखवणे हे कौशल्य आहे. पुराणकाळातील कथांचा आजच्या आधुनिक समाजाशी सांगड घालण्याचे कौशल्य सिद्धी प्रभंजन महातोले हिने लीलया पेलले. भरतनाट्यम नृत्यातील अरंगेतरम ही महत्त्वाची पायरी तिने पार केली. रसिकांनीही तिच्या सादरीकरणाला भरभरून दाद दिली. एमजीएमच्या रुक्मिणी सभागृहात रविवारी सिद्धीचे अरंगेतरम झाले. श्री माता निर्मलादेवी नृत्यझंकार अकादमीतील अरंगेतरम करणारी ती 70 वी शिष्या ठरली. शहरात शास्त्रीय नृत्याचे पहिले बीज रोवणार्या स्व. मीरा पाऊसकर यांना अभिवादन करून सोहळ्याची सुरुवात झाली. सध्या अकादमीची धुरा सांभाळत असलेल्या गौरी पाऊसकर यांच्या मार्गदर्शनात सोहळ्याचे नियोजन केले होते. नटराजाची भव्य मूर्ती अन् केळीचे खांब अशी नेपथ्यरचना लक्षणीय ठरली. या सोहळ्यात घुंगरांचे मंजूळ बोल हळूहळू रसिकांच्या हृदयाचा ठाव घेणारे ठरले. सिद्धीने गणेश वंदनेने सादरीकरणाला सुरुवात केली. तिच्या मनमोहक अदा, चपळाईपूर्ण नृत्याने सगळेच भारावून गेले. हस्तमुद्रा, पदन्यासाच्या संचलनातील हुकूमत दाद मिळवून गेली. सरस्वती कौत्वकम विलक्षण नजाकतीने तिने पेश केले. भावाभिनयाचे तिचे कौशल्य रसिकांना खिळवून ठेवत होते. जतिस्वरम, वर्णम, तिल्लाना, मंगलम असा हा नृत्याचा प्रवास रसिकांसाठी स्मरणीय ठरला. यावेळी अनुराधाजी जालनावा, गौरी पाऊसकर, मयुरी कुलकर्णी यांचा सत्कार प्रिया महातोले यांच्याकडून करण्यात आला. यावेळी मानसी नायर, डॉ.प्रो.जयंत शेवतेकर, अजय शाह, संतोष कावळे पाटील, श्रीराज नायर, दयाराम बसैय्ये, डॉ. अजित हजारी, डॉ. प्रो. वैशाली देशमुख, साध्वी नित्यबोधा, प्रेषित रूद्रवार, शितल देशपांडे, डॉ. प्रो. रेखा शेळके, आय. व्ही. आर. प्रसाद, श्वेता प्रसाद, श्रीधराचार्य, चंद्रराव, उमा वेंकटेश्वर, प्रदिप, मुकुंद गोलटगावकर, प्रविण क्षत्रिय, बाळू म्हसके, गुरव, विक्रान्त देशमुख व टिम यांची यावेळी प्रमुख उपस्थिती होती. यांचा सत्कार प्रिया महातोले व प्रभंजन महातोले यांच्याद्वारे करण्यात आला.



शिवराज्याभिषेकदिन श्रीरामनगर येथे साजरा

आधुनिक केसरी न्यूज

छत्रपती संभाजीनगर : छत्रपती स्मारकाच्या जागेवर शिवाजी महाराजांच्या पुतळ्यावर पंचामृताने अभिषेक साजरा करण्यात आला यावेळी कार्यक्रमाचे अध्यक्ष रमेश देशमुख प्रमुख पाहुणे नारायण साबळे पाटील बेंद्रे आप्पा माजी उपमहापौर भाऊसाहेब वाघ अंकुश राजे चौधरी गंगाराम कापसे राहुल सावंत दशरथ मानवतकर विष्णू गुंठाळ यांच्या हस्ते छत्रपती शिवाजी महाराज स्मारक जागेवर ध्वजारोहण करून छत्रपती शिवाजी महाराजांच्या पुतळ्यास पंचामृत अभिषेक करण्यात आला. कार्यक्रमासाठी मुख्य अतिथी म्हणून शिवव्याख्याते वैभव साबळे पाटील यांनी शिवराज्याभिषेक दिन या विषयावर मार्गदर्शन केले या कार्यक्रमासाठी वल्लभ भंडारी शिवाजी वाघ साहेबराव पवार हिरालाल जयस्वाल सचिन वाघ भीमराव शेजुळ साहेबराव पवार नाना जगताप कारभारी वाहुळ आनंद बनकर शिवाजीराव काळे पाटील तुकाराम साबळे पंडित आंबेकर पत्रकार नाचन डोणगावकर, किरण गाडेकर दीपक मरके, पांडुरंग साबळे अशोक गायकवाड रणजीत ठोंबळ हेमंत पाटील जगदीश मरके सुभाष शुक्ला इत्यादींची उपस्थिती लाभली. कार्यक्रमाचे आयोजन सुभाष पांडुरंग पाटील यांनी केले. तर प्रस्ताविक संदिपान बापू काळे यांनी केले सूत्रसंचालन सुरेश हिचराळे यांनी केले. कार्यक्रमाचे आभार प्रदर्शन अक्रूर वाघ यांनी मानले.

आरपीआय आक्रमक; आरोपींना कडक शासन करा

आधुनिक केसरी न्यूज



वैजापूर : डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर यांची जयंती काढली म्हणून संबंधित भीम सैनिकाची हत्या करणाऱ्या आरोपींना कडक शासन करा म्हणत आर पी आय आटवले गटातर्फे घटनेचा निषेध करत उपविभागीय अधिकारी वैजापूर यांना निवेदन देण्यात आले. या निवेदनाच्या माध्यमातून आरोपींना कडक शासन करून मनुवादी विचार सरणी संपुष्टात आणली पाहिजे या करता प्रयत्न करावे अशी मागणी देखील करण्यात आली आहे. याप्रसंगी आर पी आय तालुकाध्यक्ष बाळासाहेब त्रिभुवन, संजय उबाळे, श्रीकांत जाधव, सागर त्रिभुवन, प्रवीण गायकवाड, बाबासाहेब निकम, किशोर पठारे, प्रवीण शिंदे व अरुण कसबे आदींची उपस्थिती होती.

नुकसानग्रस्त फळबागांचे पंचनामे करण्याच्या आमदार लोणीकर यांच्या प्रशासनास सूचना

आधुनिक केसरी न्यूज



परतूर : मंठा व जालना तालुक्यातील फळबागांचे मोठ्या प्रमाणात नुकसान झाले असून आष्टी परिसरातील अनेक गावात असलेल्या केळीच्या बागा उध्वस्त झाल्याची व्यथा शेकडो शेतकऱ्यांनी माजी मंत्री तथा परतूर विधानसभा मतदारसंघाचे विद्यमान आमदार बबनराव लोणीकर यांच्याकडे मांडताच जिल्हा अधीक्षक कृषी अधिकारी

जालना, जिल्हाधिकारी जालना, तहसीलदार मंठा व परतूर तसेच अनेक प्रशासनातील अधिकारी यांच्याशी दूरध्वनीद्वारे संपर्क साधून तातडीने पंचनामा करून शेतकऱ्यांना आर्थिक मदत कशी मिळवून देता येईल याबाबत चर्चा केली असून तातडीने प्रत्येक फळबागातदार शेतकऱ्यांच्या शेतात जाऊन पंचनामा करण्याचे सूचना प्रशासनाला केल्या आहेत. नुकसानग्रस्त शेतकऱ्यांनी खचून न जाता भारतीय जनता पक्षाचे तालुकाध्यक्ष तसेच पदाधिकारी कार्यकर्ते किंवा माझ्या कार्यालयाशी संपर्क साधावा लवकरच आपण मुख्यमंत्री एकनाथराव शिंदे व उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस यांच्यासमोर हा विषय मांडून नुकसानग्रस्त फळबागातदार शेतकऱ्यांना न्याय मिळवून देण्यासाठी प्रयत्न करणार असल्याचे प्रसिद्धीस दिलेल्या पत्रकात म्हटले आहे.



अर्जट फ्लॅट विकणे आहे

नक्षत्रवाडी येथील गट क्र. 8/1, समर्थ एलक्लेव्हमध्ये पहिल्या मजल्यावरील 2 बीएचके फ्लॅट अर्जट विकणे आहे. एकूण क्षेत्रफळ 9 10 स्क्वेअर फूट, क्लिअर टायटल, सीएसएमएसएस कॉलेजपासून पाच ते सात मिनिटांच्या अंतरावर, रम्य वातावरणात, मेन रोडच्या अगदी जवळ, संपर्क : मो. 7588818406

महाराष्ट्र Business Katta

तिरुपती
मंडप डेकोरेटर्स
Generator, Lighting, Mandap, Open Mandap, DJ Sound, Stage, Chairs & Garden Decorate
Baiju Anna
8623904312
Abhijeet Shukla
9765826252
DARZI BAZAR, CANTONMENT, CHHATRAPATI SAMBHAJINAGAR

EPFO
Option Form
Before 01.09.2014
After 01.09.2014
ऑनलाईन फॉर्म आमच्याकडे भरून मिळेल
कागदपत्र-पी.पी.ओ.नंबर, यु.ए.एन.नंबर, आधार कार्ड (मोबाईल लिंक असणे गरजे), ई-मेल आय., बँक पासबुक.
आधार सेवा केंद्र
• जन्म तारीख • नावात बदल
• मोबाईल नंबर • पत्त्यात बदल
• मेल आय.डी. • लग्नानंतरचे नाव
आधार काढून १० वर्षे झाली असेल तर अपडेट करून मिळेल.
अधिक माहितीसाठी संपर्क संचालक-दत्ता जाधव
महा ई-सेवा केंद्र
कोमल सॉल्यूशंस सेंटर
आपले सर्वकार सेवा केंद्र
बँक ऑफ महाराष्ट्र, संपर्क, एम-७, विठ्ठल,
फो. 9403345739

CAFE ROCKSTARZ
EAT. CHILL. REPEAT
11:11
ELEVEN ELEVEN
Where Dishes come true!!
MULTI-CUISINE FAMILY RESTRO
AURANGABAD
Indian, Continental, Italian, Chinese, Chat, Pavbhaji, Shakes, Desserts
9665544629
GHAI TOWER, BESIDE RAJ CLOTH, CANNAUGHT GARDEN, CHHATRAPATI SAMBHAJINAGAR

खळबळजनक
कॉम्प्युटर, लॅपटॉप, प्रिंटर, सीसीटीव्ही
Sales & Services
नवीन कॉम्प्युटर 9900/-
जुने कॉम्प्युटर 5900/-
जुने लॅपटॉप 6900/-
दोन कॅमेरा सेटअप 7900/-
चार कॅमेरा सेटअप 9900/-
9420405928

पथनाट्याद्वारे महावितरणच्या योजनांचा जागर

वीजबिल नियमित व ऑनलाईन भरण्याचे आवाहन

आधुनिक केसरी न्यूज

औरंगाबाद : महावितरणच्या वर्धनपथनाट्यात कर्मचाऱ्यांच्या वतीने शहरात पथनाट्य, मोटारसायकल रॅलीद्वारे महावितरणच्या योजना व सेवांची माहिती देण्यात आली. सोमवारी (५ जून) शहरात मध्यवर्ती बस स्थानक, पेटगोट, शहानूरमिया दर्गा परिसर व पुंडलिकनगर रोड व मंगळवारी (६ जून) सूतगिरणी उपकेंद्र परिसरात महावितरणचे कर्मचारी श्रावण कोळनूरकर, रमेश शिंदे, सुनील बनसोड, अभय एरंडे, पल्लवी गायकवाड, सपना भोसले, नवनाथ पवार व बाह्यस्रोत कर्मचारी सतीश ढवळे यांनी 'महावितरण आपल्या दारी' हे पथनाट्य सादर केले. मधुकर कोळनूरकर यांनी ढोलकीवर साथसंगत केली. महावितरणच्या सेवा, वीजबिल नियमित व ऑनलाईन भरण्याचे आवाहन, ऊर्जा

बचत, विद्युत सुरक्षा, वीजचोरीचे दुष्परिणाम, बनावट मेसेजपासून सावधान आदी विषयांवर पथनाट्यातून ग्राहकांचे प्रबोधन सादर करण्यात आले. मंगळवारी (६ जून) सकाळी परिमंडल कार्यालय ते सूतगिरणी उपकेंद्र अशी मोटारसायकल रॅली व महावितरणच्या सेवा, वीजबिल नियमित व ऑनलाईन भरण्याचे आवाहन, ऊर्जा बचत, वीजचोरीचे दुष्परिणाम, बनावट मेसेजपासून सावधान आदी विषयांची माहिती देणारा चित्ररथ काढण्यात आला. मुख्य अभियंता डॉ. मुरहरी केळे यांच्यासह मोठ्या संख्येने अधिकारी-कर्मचारी यात सहभागी झाले होते. कामगार कल्याण मंडळाच्या सहकार्याने सूतगिरणी उपकेंद्र परिसरात सहव्यवस्थापकीय संचालक डॉ. श्री. मंगेश गोंदावले व मुख्य अभियंता डॉ. मुरहरी केळे यांच्या हस्ते वृक्षारोपण करण्यात आले. यावेळी अधीक्षक अभियंता मोहन काळगे, सतीश खाकसे,



उपमहाव्यवस्थापक प्रवीण बागूल, सहायक महाव्यवस्थापक शिल्पा काबरा, उपमुख्य औद्योगिक संबंध अधिकारी विश्वास पाटील, कार्यकारी अभियंता दीपक सोनोने, महेश पाटील, कामगार कल्याण मंडळाचे केंद्र संचालक अहिरे यांची प्रमुख उपस्थिती होती.



माजी आ. रोहिदास चव्हाण यांच्या नेतृत्वाखाली संचालक मंडळाचा विजय

आधुनिक केसरी न्यूज

लोहा : शिवसेनेचे ज्येष्ठ नेते लातूर जिल्हा संपर्कप्रमुख तथा माजी आमदार रोहिदास चव्हाण यांच्या नेतृत्वाखाली लढलेल्या व लोहा लोह्यातील जय अंबिका मच्छीमार सोसायटी बहुमताने विजयी झाले आहेत. सर्व विजयी उमेदवारांचे निवासस्थानी साउथ करण्यात आले. सदर निवडणूक प्रक्रियेत निर्णय अधिकारी सहाय्यक उपनिबंधक एस के परोडवाड होते. मच्छीमार पतसंस्थेच्या निवडणुकीत विजयी उमेदवार असे : मारोती पंदलवाड, उत्तम पंदलवाड, गोविंद

पंदलवाड, माणिक शिवरकर, बाबा शिवरकर, नामदेव पंदलवाड, गणपती पंदलवाड, यादव पंदलवाड, सुंदरबाई जेलेवाड, लक्ष्मी बाई हसुकवाड, दत्ता वनलवाड संचालक पदी विजयी झाले. यावेळी माजी आमदार तथा लातूर जिल्हा संपर्कप्रमुख रोहिदास चव्हाण, पंचायत समिती सदस्य तथा नियोजन समितीचे नवनाथ बापू चव्हाण, शोषाव कहाळेकर, भीमराव पाटील शिंदे, शिक्षक सेनेचे राज्य उपाध्यक्ष विठ्ठल भाऊ चव्हाण, संभाजी पाटील चव्हाण, भारत पवार आदींची उपस्थिती होती. यांनी विजयी उमेदवारांचे पुष्पहार शाल श्रीफळ देऊन स्वागत केले.

मराठा समाजाच्या ओबीसीकरणास स्थगिती देऊन जातनिहाय जनगणना करावी

भारतीय पिछडा ओबीसी शोषित संघटनेची मागणी

आधुनिक केसरी न्यूज

छत्रपती संभाजीनगर : महाराष्ट्र शासनाने मराठावाड्यातील मराठा समाजास कुणबी प्रमाणपत्र देण्यासाठी सुसुत्रता यावी या उद्देशाने समिती स्थापन केली आहे. या संदर्भात शासन निर्णय दिनांक २९ मे २०२३ रोजी प्रसिद्ध झाला आहे. या समितीचे अध्यक्ष महसूल विभागाचे मुख्य सचिव असून इतर मागास व बहुजन कल्याण विभाग, विधी व न्याय विभाग, सामाजिक न्याय व विशेष सहायता विभाग इत्यादी विभागांचे मुख्य सचिव हे सदस्य आहेत. तसेच मराठावाडा विभागाचे आयुक्त व जिल्हाधिकारी हे सदस्य आहेत. मराठा समाजाला कुणबी प्रमाणपत्र देण्यासाठी विविध कागदपत्रांची व नोंदीची तपासणी ही समिती करणार आहे. सरसकट मराठा समाजाला कुणबी प्रमाणपत्र देण्याचा घाट शिंदे-फडणवीस सरकारने घातला आहे. तो निर्णय तात्काळ थांबवण्याची मागणी भारतीय पिछडा ओबीसी शोषित संघटनेने जिल्हाधिकारी, विभागीय आयुक्त, कार्यालय यांच्याकडे निवेदनाद्वारे केली आहे. महाराष्ट्रातील ओबीसी कुणबी समाज वगळून मराठा समाजाच्या शैक्षणिक व सामाजिक मागासलेपणाची तपासणी करण्यासाठी शासनाने न्यायमूर्ती गायकवाड आयोगाची स्थापना केली होती. या आयोगाने घटनेच्या कलम १५ (४) व १६ (४) अंतर्गत मराठा समाज सामाजिक व शैक्षणिक मागास असून त्याला पुरेसे प्रतिनिधित्व मिळाले नाही असा अहवाल शासनाला दिला होता. तसेच मराठा समाजाच्या बाबतीत आरक्षण देण्याची अपवादात्मक परिस्थिती असल्याचा अहवाल ही दिला होता. सदरील आयोगाच्या सर्व शिफारसी रद्दबातल करत सुप्रीम कोर्टाने मराठा समाजाला दिलेले आरक्षण रद्द केले होते. तसेच मराठा समाजाबाबत आरक्षण देण्याची कुठलीही अपवादात्मक परिस्थिती नसल्याचे न्यायालयाने कडक शब्दात स्पष्ट केले होते. तरीही शिंदे-फडणवीस सरकार मराठावाड्यातील मराठा समाजास ओढून ताणून आरक्षण देण्यासाठी ओबीसीकरण करत आहे. हा सुप्रीम कोर्टाचा

अवमान आहे. फक्त निवडणुकीचे गणित डोळ्यासमोर ठेवून मराठा समाजाला कुणबी समाजाशी जोडले जात आहे. ओबीसी प्रवर्गात समाविष्ट करण्यासाठी व कुणबी सर्टिफिकेट देण्यासाठी समिती नेमली आहे. ओबीसी प्रवर्गात समाविष्ट होण्यासाठी शैक्षणिक व सामाजिक मागासलेपण सिद्ध करावे लागते हे काम मागासवर्ग आयोगाचे असून त्या माध्यमातून एखाद्या प्रवर्गाचा ओबीसी मध्ये समावेश केला जातो. परंतु तसे न करता सरळ कुणबी सर्टिफिकेट देऊन मराठा समाजाचा ओबीसीत समावेश करणे म्हणजे सरळ सरळ घटनाद्रोह आहे. एखादी जात किंवा उपजात एखाद्या विभागात एका प्रवर्गात असेल तर ती त्याच पद्धतीने दुसऱ्या विभागात त्या प्रवर्गामध्ये असणार नाही. याचे कारण म्हणजे त्या त्या विभागात असणारे त्या जातीचे सामाजिक शैक्षणिक मागासलेपण आहे. यामुळेच देशातही एखाद्या राज्यात एखादी जात एस सी प्रवर्गात असेल तर ती दुसऱ्या राज्यात ओबीसी मध्ये आहे. खत्री आयोग, काका कालेरकर, आयोग केंद्रीय मागासवर्ग, आयोग बापट आयोग व इतर समित्या अशा एकूण १० आयोग व समित्यांनी मराठा समाजाला आरक्षण नाकारले आहे. राणे समिती व गायकवाड आयोगाने दिलेले आरक्षण सुप्रीम कोर्टाने रद्द केले आहे. कुणबी आणि मराठा एक नाहीत असा स्पष्ट निर्णय मुंबई उच्च न्यायालयाने शिक्कामोर्तब केले आहे. जगन्नाथ होले विरुद्ध महाराष्ट्र सरकार (रिट पिटीशन क्र. ४४७६/२००२) या केसच्या दिनांक १७ ऑक्टोबर २००३ चा निकाल पत्रात मुंबई हायकोर्टाच्या औरंगाबाद खंडपीठाने मराठा व कुणबी हे एकच आहेत असे मानायला नकार दिला आहे. त्यावर सर्वोच्च न्यायालयाने १५ एप्रिल २००५ रोजी शिक्कामोर्तब केले आहे. या बाबी शासनाला लक्षात घेणे गरजेचे आहे. शासनाने नेमलेल्या समितीचे अध्यक्ष व सदस्य हे सनदी अधिकारी असून किमान त्यांनी कायदेशीर तरतुदी विविध आयोगांच्या अहवाल सुप्रीम कोर्टाचे निर्णय तपासून ही बाब शासनाच्या निदर्शनास आणून द्यायला हवी होती. परंतु हे सनदी अधिकारीही शासनाच्या दबावापोटी अस्वैधानिक व सुप्रीम कोर्टाच्या निकालाच्या विरुद्ध वर्तन करत आहे.



भाजपा महिला मोर्चा छत्रपती संभाजीनगर ग्रामीणची महत्त्वपूर्ण बैठक

आधुनिक केसरी न्यूज

छत्रपती संभाजीनगर : येथील भाजपा जिल्हा कार्यालय उत्समानपूर येथे भाजपा महिला मोर्चा छत्रपती संभाजीनगर ग्रामीणची बैठक आयोजित करण्यात आली होती. या बैठकीस भाजपा प्रदेश सरचिटणीस श्री. संजय भाऊ केणेकर, भाजपा महिला मोर्चा प्रदेश सरचिटणीस सौ. मिना

मिसाळ यांची प्रमुख उपस्थिती होती. यावेळी भाजपा प्रदेश कार्यकारिणीच्या सदस्या तथा भाजपा महिला मोर्चाच्या जिल्हाध्यक्षा पुष्पाताई काळे, गंगाताई ताटे, राणीताई सोनवणे, मंगलाताई आसवार, ज्योतीताई गायकवाड, अर्चनाताई पवार, सौ. ऐश्वर्या अम्बिकेक पा. गाडेकर, संगीता पाटील व सर्व तालुकाध्यक्षा व जिल्हा कार्यकारिणीतील सर्व महिला पदाधिकाऱ्यांसह सदस्यांची उपस्थिती होती.



अहिल्यादेवी होळकर पुण्यश्लोक सेवा मंडळाची भव्य रॅली

आधुनिक केसरी न्यूज

फुलंब्री : तालुक्यामध्ये पुण्यश्लोक राजमाता अहिल्यादेवी होळकर यांच्या जयंती २९८ जयंतीनिमित्त पुण्यश्लोक सेवा मंडळाची भव्य रॅली काढण्यात आली. आडगाव नंतर किनागाव गावामध्ये उत्सव समितीचे अध्यक्ष रमेश काटकर

प्रकाश बोंबले आणि उल्हास ढेपले यांनी संबोधन केले नंतर विशाल जेटे यांच्या हस्ते पुण्यश्लोक अहिल्यादेवी होळकर यांची मूर्ती देऊन जयंती साजरी करण्यात आली. यावेळी किशोर काटकर अक्षय सावळे नवनाथ जेटे मुक्तेश्वर पल्हाळ विशाल जेटे उल्हास ढेपले विभक्ती भोजने दादाराव भोजने अनेक समाज बांधवांची उपस्थिती होती.

महिला व पुरुषांमध्ये निर्माण होणाऱ्या समस्या

स्त्रीयांना होणाऱ्या समस्या	पुरुषांना होणाऱ्या समस्या
* मासिक पाळी अनियमित असणे	* शुक्राणु कमी असणे
* हॉर्मॉन्स चे असंतुलन	* शुक्राणुची गती कमी असणे
* मासिक पाळी अंगावरून कमी किंवा जास्त जाणे	* शुक्राणु स्वखलन
* PCOD बीज तयार न होणे किंवा न फुटणे	* स्वप्न दोष
* मासिक पाळी बंद होणे	* सेक्स इच्छा कमी होणे इ.
* वारंवार गर्भपात होणे	
* श्वेत प्रदर (पांढरे जाणे)	

फीस - ३०० रु.

संपर्क - डॉ मनोज जोशी ९८२२३४११७६ (२५ वर्षांचा अनुभव)

ऑनलाईन कन्सल्टिंग उपलब्ध

पत्ता : आयुर्वेदीक दवाखाना
सुपारी हनुमान रोड, छत्रपती संभाजीनगर.

गुन्हे शाखेकडून लाखोंचा पान मसाला जप्त

आधुनिक केसरी न्यूज

धुळे : स्थानिक गुन्हे शाखेने एक मोठी कामगिरी बजावली आहे इंदोर वरून पुणे जाणारी गाडीमधून पान मसाल्याची तस्करी होताना सोनगीर हद्दीत पकडण्यात आली त्यात मुद्देमाल सहित एकूण ४३ लाख ६८ हजारांची कारवाई करण्यात आली आहे. परराज्यातून महाराष्ट्र राज्यात प्रतिबंधीत असलेला गुटखा पान मसाल्याची तस्करी होत असल्याने मा .पोलीस अधिक्षक श्री . संजय बारकुंड यांनी पोलीस निरीक्षक श्री . हेमंत पाटील , स्थानिक गुन्हे शाखा , धुळे यांना सुचना देवून कारवाई करणेबाबत आदेशीत करण्यात आले होते . सदर आदेशानुसार माहिती प्राप्त करीत असतांना पो.नि. श्री . हेमंत पाटील , स्थागुशा , धुळे यांना गुप्त बातमीदारामार्फत खात्रीशिर बातमी मिळाली की , इंदोर कडून पुणे कडे जाणारे आयशर ट्रक क्रमांक एम एच १८ बी जी ३३०२ त्यात महाराष्ट्र राज्यात प्रतिबंधीत असलेला गुटखा विक्री करण्याचे उद्देशाने वाहतुक होत आहे . त्या अनुषंगाने खात्री

करून कायदेशीर कारवाई करण्याचे पथकाला आदेशीत केले होते . स्थानिक गुन्हे शाखेच्या पथकाला नरडाणा पोलीस स्टेशन हद्दीतील हॉटेल अन्नपुरणा जवळ बातमीप्रमाणे आयशर ट्रक येतांना दिसल्याने त्यास थांबवून त्यावरील चालकाला त्याचे नाव गाव विचारले असता त्याने त्याचे नाव सदाशिव रामचंद्र राठोड वय ३५ , धंदा ड्रायव्हर , रा.महुगाव ता.महु जि.इंदोर , मध्यप्रदेश असे सांगितले त्याचे सोबत असलेल्या इसमास त्याचे नाव गाव विचारता त्याने त्याचे नाव सिकंदर कैलास सोनगरा वय ४५ , रा . हरसोला , ता.महु जि.इंदोर असे सांगितले . त्यांना ट्रकवरील मालाबाबत विचारपुस केली असता त्याने उडवा उडवीची उत्तरे दिल्याने ट्रक मधील मालाची खात्री केली असता परचुटनमालासोबत खालील वर्णनाचा महाराष्ट्र राज्यात प्रतिबंधीत असलेला गुटखा व पान मसाला मिळून आला तो , एम सेन्टेड तंबाकु गोल्ड, रजनीगंधा पान मसाला, तुलसी रॉयल लालपाणी जर्दा विमल पान मसाला, व्ही . १ तंबाकु, डबल ब्लॅक १८ प्रिमियम तंबाकु, राजश्री



पानमसाला, चैनी खैनी प्रिमियम फिल्टर पाऊच, परचुटन, आयशर ट्रक, आर . एम . डी .पान मसाला एकूण ४३,६९,९९८/- ची कारवाही करण्यात आली आहे. वरील वर्णनाचा महाराष्ट्र राज्यात प्रतिबंधीत असलेला सुगंधीत पान मसाला , तंबाकु विक्री

करण्याच्या उद्देशाने वाहतुक करीत असतांना मिळून आल्याने , अन्न व औषध प्रशासन विभाग , धुळे यांचे मार्फत पुढील कारवाई सुरु आहे . सदरची कारवाई श्री . संजय बारकुंड , पोलीस अधिक्षक , श्री . किशोर काळे , अपर पोलीस अधिक्षक , धुळे

यांचे मार्गदर्शनाखाली स्थानिक गुन्हे शाखेचे पो.नि. श्री.हेमंत पाटील , योगेश राऊत , प्रभाकर वैसाणे, श्रीकांत पाटील , योगेश चव्हाण , प्रकाश सोनार , कमलेश सुर्यवंशी , प्रशांत चौधरी , राहुल गिरी , मयूर पाटील , तुषार पारधी , योगेश साळवे अशांनी केली .

कर्मण्य संजय गायकवाडला दहावीत 98 %

आधुनिक केसरी न्यूज

मुंबई : कर्मण्य संजय गायकवाड (मुखेडकर) याने

नुकत्याच जाहीर झालेल्या दहावी परीक्षेच्या निकालात 98 टक्के गुण घेऊन यश मिळवले आहे. कर्मण्य हा राज्य कामगार विमा योजना सोसायटीचे स्टेट नोडल ऑफिसर डॉ. संजय माधवराव गायकवाड यांचा चिरंजीव आहे. या यशाबद्दल त्याचे सर्वत्र अभिनंदन होत आहे. गायकवाड कुटुंबिय मूळचे होनवडज, ता. मुखेड जि.नांदेड येथील रहिवासी आहेत. कर्मण्य याने मुंबई येथील आय ई एस मॉडर्न स्कूल येथून दहावी पर्यंत शिक्षण घेतले. ह्यापूर्वी त्याने मास्टरमाईंड परीक्षेमध्ये भारतामधून तिसरा क्रमांक मिळविला आहे. त्याने महाराष्ट्र शासनाची स्कॉलशिप परीक्षा आणि डॉ. होमी भाभा परीक्षा देखील उत्तीर्ण केली आहे. या यशाचे श्रेय त्याने आपल्या आई कल्पना गायकवाड, वडील डॉ. संजय गायकवाड, मोठा भाऊ संकल्प (जो IEST कोलकाता येथे एरोस्पेस अभियांत्रिकी पदवी शिक्षण घेत आहे) व आजी पार्वतीबाई माधवराव गायकवाड यांना दिले आहे , या यशाबद्दल त्याचे मावशी , काका, मामा, मामी, आत्या, बहीण इत्यादी भावंडांनी मिळून त्याचा सत्कार करीत त्यास पुढील वाटचालीस शुभेच्छा दिल्या. कर्मण्यच्या यशाबद्दल त्याचे सर्वत्र अभिनंदन होत आहे.



नेव्हीमध्ये निवड झालेल्या भारतीचा अहिल्यादेवी होळकरांची मूर्ती देऊन गौरव

आधुनिक केसरी न्यूज

खुलताबाद : तालुक्यातील बाजार सावंगी येथील भारती शिवाजी काटकरची नुकतीच इंडियन नेव्ही मध्ये निवड झाल्याने पुण्यश्लोक अहिल्यादेवी होळकर पुण्यश्लोक सेवा मंडळाच्या वतीने भारती काटकर हिला पुण्यश्लोक अहिल्यादेवी होळकर यांची मूर्ती देऊन तिचा गौरव करण्यात आला शिवाजी काटकर यांची कन्या भारती काटकर हिने हालाखीच्या परिस्थितीत शिक्षण घेऊन यश मिळवले शिवाजी काटकर हे अल्पसुधारक शेतकरी असून या हलाखीच्या

परिस्थितीत ही त्यांनी मुलीच्या शिक्षणासाठी मदत केली भारती काटकर हिने सुद्धा पोलीस भरतीची परीक्षा दिली पोलीस भरतीमध्ये अपयश आले तरी तिने जिद्द न सोडता लगेच नेव्ही मध्ये अग्निवीर या पदाची परीक्षा दिली आणि निवड झाली. तिच्या यशाबद्दल सर्वत्र कौतुकाचा वर्षाव होत आहे यावेळी रमेश काटकर, प्रकाश बोंबले, विशाल जेटे, किशोर काटकर, नवनाथ जेटे, अक्षय सावळे, मुक्तेश्वर पल्लाळ, सागर साबळे, उल्हास डेपले, विभक्ती भोजने, संजय गोरे, राधाकृष्ण जेटे, बा.सां. ग्रामपंचायत सदस्य कल्याण शिवाजी काटकर आदी उपस्थित होते.

शेतकऱ्यांच्या मुलीने मिळवले 90.20 टक्के

आधुनिक केसरी न्यूज

धाराशिव : कठीण परिस्थितीमध्ये स्वतः सिद्ध करत वाशी येथील सचिन

हनुमंत येताळ या शेतकऱ्याची कन्या आकांक्षा सचिन येताळ हिने दहावीच्या परीक्षेत 90.20 टक्के गुण वडिलांच्या कष्टाचं चीज केल आहे. वाशी येथील छत्रपती शिवाजी विद्यालयातून इयत्ता दहावीत आकांक्षा सचिन येताळ हिने 90.20 टक्के गुण मिळवले आहेत. त्यामुळे तिच्यावर वाशी शहरासह तालुक्यातून सर्व स्तरावरून अभिनंदन केले जात आहे. वडिलांच्या वडिलोपार्जित शेती व्यवसाय निसर्गाच्या लहरीतून कशी बशी शेती कसत कुटुंबाचा उदरनिर्वाह करणे वरचेवर अवघड होत असल्याने, पूर्णतः शेतीवर अवलंबून राहून संसाराचा गाडा हाकने डोईजड होऊ लागल्या मुळे, निसर्गाने जरी पावसाळ्यात सातत्य ठेवले नाही. तरी मला मुलांसाठी काहीतरी करावेच लागेल व त्यांना घडवावे लागेल उद्देशाने या शेतकऱ्याने शेतीला पूरक दुग्ध व्यवसाय निवडला जिद्द व चिकाटीच्या जोरावर करत कुटुंबाला आर्थिक स्थिरतेकडे घेऊन नेले. त्याचबरोबर लिहिता वाचता येत नसल्यामुळे समाजात वावरताना येणाऱ्या अडचणी सतत मनाला सलत असल्याने आपल्या मुलांना मात्र शिक्षण देऊन स्वतःच्या पायावर उभे करायचे हे स्वप्न ऊराशी बाळगणाऱ्या या शेतकऱ्याने अतिशय काटकसरीने चालनारा संसार त्याच्यातूनच थोडी थोडी बचत करत, थेंबे थेंबे तळे साचे या म्हणी प्रमाणे, आजच्या या महागड्या शिक्षणप्रणाली मध्ये स्वतःच्या लेकरांच्या शिक्षणाबाबत मात्र कुठलीही काटकसर केली नाही. ही अतिशय अभिमानाची बाब आहे. तिच्या या यशाबद्दल शाळेच्या मुख्याध्यापिका गाढवे मॅडम, वर्गशिक्षक सर, शाळेतील इतर शिक्षक कर्मचाऱ्यांचे अभिनंदन केले. रात्रंदिवस शेतीमध्ये काबाडकष्ट करणाऱ्या बापाच्या कष्टाचे मुलीने चीज केल्याने गावात सर्व स्तरावर तिचे कौतुक होत आहे.

गुप्तरोगाबाबत काहीही लपवू नका



(रविवारी मोफत तपासणी)



डॉ. श्रेष्ठ ए.एच.

या अशा अडचणी असतात ज्या कोणाला सांगता येत नाहीत व न सांगितल्याने त्या वाढत जातात पण काळजी करू नका डॉक्टरपासून काहीही लपवू नये, ते आपले सर्व प्रश्न सहज सोडवितात. डॉ. श्रेष्ठ आजपर्यंत 200 पेक्षा अधिक पुरस्काराने सन्मानित, प्रचंड अनुभवी व अत्यंत माफक खर्चात इलाज करतात, आजपर्यंत लाखों पेशंटनी याचा अनुभव घेतलाय, आपली माहिती अत्यंत गुप्त ठेवली जाते, आयुर्वेदाने सर्व रोग नष्ट होतात, (रविवारी मोफत तपासणी). आपल्या सर्व चिंतांचा एकमेव उपाय म्हणजे डॉ. श्रेष्ठ यांचे नवजीवन आयुर्वेदीक डीस्पेंसरी. आजच भेट द्या व खात्री करा.

नवजीवन आयुर्वेदिक डिस्पेंसरी

सेंट्रल बसस्टॅंड समोर, हॉटेल मिर्झा जवळ, औरंगाबाद.

फोन : (0240) 2350042, मो. : 9021111549 www.drshaikhah.in

शहरातील विश्वसनीय बिग सुपर मार्केट

महावीर

घर संसार



किराणा	सुका मेवा	मसाले	क्रॉकरी
प्लास्टिकच्या वस्तू	स्टीलच्या वस्तू	अल्युमिनियमच्या वस्तू	
घरगुती उपकरणे	साफ सफाईचे सर्व साहित्य	आणि बरेच काही	

सुमित 7620111118 राजेश जैन 7588348738	रमेश जैन (क्रॉकरी) 9860481142 7620111117	व्हॉट्सअपवर ऑर्डरसाठी 9850017181	वितरण स्थितीसाठी 9021395308	घाऊक चौकरीसाठी 7620111118
--	---	--	-----------------------------------	---------------------------------

www.mahavirbestprice.com

sumitparakh73@gmail.com

S.P. रोड, चेलीपुरा, शहागंज, छत्रपती संभाजीनगर
प्लॉट क्रमांक A25, MIDC पोलिस स्टेशन समोर, चिकलठाणा, छत्रपती संभाजीनगर

